

收养2头狮崽当“宠物”——罗马尼亚女子“与狮同眠”

一般人养猫狗为宠物,可是罗马尼亚27岁的女兽医莫妮卡·明休的“宠物”竟是2头数月大的狮子!去年圣诞节,莫妮卡发现有人将这2头可爱的狮崽遗弃在她家门口,就将它们当作宠物喂养起来,平时她不仅与2头狮崽同住,甚至还与它们同床而眠。但随着2头狮崽迅速长大,莫妮卡不得不开始为它们找一个新的栖息之所。

发现遗弃动物 竟是2头狮崽

莫妮卡·明休是罗马尼亚布加勒斯特市的一名兽医,住在一套只有一个卧室的公寓中。由于她是兽医的缘故,平时,经常会有一些陌生人悄悄地将遗弃的小猫小狗放在她家门口,而好心的莫妮卡总是将这些可怜的动物收养起来,等它们长大一些后再送到动物收容所。

但2007年圣诞节早上,莫妮卡打开房门时目瞪口呆地发现,这次陌生人遗弃在她家门口的动物,竟然是2头刚出生的狮子!2只小狮崽被装在一个小纸盒子中,浑身冻得瑟瑟发抖。它们可怜巴巴地望着莫妮卡,就如同2只温顺的小猫。莫妮卡顿生怜爱之心,立即将它们抱进家中取暖。

同床而眠 主人竟被“赶出”卧室

就这样,莫妮卡将2只小狮崽当成了她的“宠物”,并给它们起名叫作谢巴和莱沙。每天晚上,莫妮卡就会搂着它们在沙发上看电视,然后又和它们躺在一张床上睡觉。而无论是看电视还是睡觉时,它们总是会像猫咪一样钻到莫妮卡怀里寻求拥抱,一派“人狮情未了”的温馨画面。

据悉,2只小狮崽食量大得惊人,莫妮卡不得不寻找一切能吃的东西填饱它们的肚子。据莫妮卡说,它们俩每天都要吃1.8公斤生鸡肉和牛肉,时刻都在生长。在莫妮

卡的悉心照顾下,谢巴和莱沙的体型迅速长大,但由于卧室太小,莫妮卡只好搬到客厅住,把卧室完全让给2头小狮子。

莫妮卡回忆说:“当我发现这2只小狮崽时,它们正睡在一个纸盒子中,体型非常小而且可爱。但现在,它们每只都已经长到了14公斤重。由于它们占据了整个卧室,我不得不搬到客厅里睡觉。”

筹集捐款 为“宠物狮”找新家

眼看着谢巴和莱沙即将长成威猛高大的雄狮,莫妮卡日前开始为它们找一个新的栖息之所。为此,莫妮卡成立了一个小型动物收容组织,并与英国慈善组织“天生自由”合作,以便日后将谢巴和莱沙送到南非的一个野生动物保留地生活。她说:“我正在为它们找一个合适的新家,因为它们应该按照天然习性生活,它们现在甚至没有意识到自己是头狮子。”

然而,将2只小狮崽送往南非的“新家”将耗费总计大约2万英镑运输费,而它们一生的喂养费用更是高达10万英镑。目前,莫妮卡与英国慈善组织“天生自由”正在为此募集捐款。慈善组织“天生自由”的发言人表示:“将2只小狮崽送回到一个可控制的环境已经是迫在眉睫的任务,因为它们不可能在完全野生的环境中生活下去。”



“人狮情未了”温馨画面

试管受精“马拉松” 15次后终有“结果”

英国肯特郡塞文诺克斯市40岁女子黛利娜·特里患有不孕症,为了组建一个完整的家庭,在过去10年中,她和丈夫西蒙接受了一次又一次试管受精手术,但一次又一次遭遇了失败。然而“功夫不负有心人”,黛利娜接受第15次试管受精手术时终于成功怀上身孕,并于上个月生下了她的“奇迹女婴”。

10年接受 14次试管受精手术

现年40岁的黛利娜·特里是英国肯特郡塞文诺克斯市的一名银行职员,她和现年40岁的木工丈夫西蒙结婚后,就一直想生儿育女,组建一个完整的家庭。然而,黛利娜第一次怀孕时就出问题,导致医生不得不摘除了她的一段输卵管。从那以后,黛利娜再也无法自然怀上身孕,为了能拥有一个孩子,黛利娜和丈夫决定接受试管受精手术。可让他们做梦也没想到的是,他们花了10年时间,耗去64000英镑费用,接受了至少14次试管受精手术,可黛利娜却始终无法怀上身孕!

据悉,黛利娜有时接受试管受精手术后怀上了身孕,但却很快就遭遇了流产。英国各地的数十名试管受精医学专家都对黛利娜的病例进行了研究,但他们却没人能够解释受精胚胎为何无法在黛利娜的子宫中着床的原因。

抵押住房四处借贷 倾家荡产只为生孩子

据悉,特里夫妇每次试管受精手术都要花费至少4000英镑的费用,黛利娜说:“为了能够进行试管受精手术,我们两次抵押了自己的房子,我们四处借贷,



黛利娜与女儿奥利维娅

我们向父母求助,为了挣足够的钱接受试管受精手术,我还从事着并不喜欢的工作。可试管受精手术却一次又一次地遭遇了失败,这给我们的感觉就好像钱都流进了下水道一样。”

3年前,绝望的黛利娜和丈夫西蒙试图收养一个婴儿,可他们发现收养手续比试管受精手术还要更繁琐。黛利娜说:“收养手续比接受试管受精手术还烦人,我知道他们要确保收养家庭必须是个优秀的家庭,可他们盘问的问题实在太折磨人。”

两年前,黛利娜和西蒙决定再接受一次试管受精手术,黛利娜说:“我们向牛津市约翰·拉德克里夫市医院的一名专家进行咨询,他说我怀孕的概率只有5%,这真是太让人心痛了。不过,我的家庭医生却告诉我,如果我仍然能够产出卵子,就表示我仍然有机会怀孕,他的话深深地鼓舞了我。”

第15次尝试终成功 “奇迹女婴”降临人世

去年3月,黛利娜终于筹足费用,接受了生平第15次试管受精手术,令黛利娜欣喜万分的是,这一次她终于成功怀上了身孕。黛利娜

说:“在头四个月中,我一直都提心吊胆,我经常去做额外的医学扫描,以便确保我腹中的胎儿安然无恙。”

今年1月15日,黛利娜终于在医院中接受剖腹产手术,生下了3公斤重的“奇迹女婴”奥利维娅。黛利娜说:“我们真是高兴坏了,我们拥有了自己的孩子,我认为过去所有的付出都是值得的。我希望我们的故事能够鼓舞其他具有生育问题的夫妇。”

刚当上父亲的西蒙激动地说:“尽管我们花费了大量的时间、大量的耐心和大笔的金钱,但现在我们终于拥有了自己的孩子,我认为过去所有的付出都是值得的。我希望我们的故事能够鼓舞其他具有生育问题的夫妇。”

“试管受精”马拉松 创下英国纪录

据悉,特里夫妇的“试管受精”马拉松堪称创下了一个英国纪录,他们可能是英国最长接受试管受精手术时间最长、次数最多的一对夫妇。英国伦敦克里特健康中心生育专家吉塔·纳古恩德博士说:“她能坚持这么长时间,真的令人钦佩。一个人在经历了那么多次失败的试管受精后,仍然能够继续坚持下去,这真是太令人惊异了。” 兰西

黑人男子商场抢劫 芝加哥5妇女遇害

当地时间2日上午,美国中西部城市芝加哥郊区某购物中心的一家服装店发生一起枪击事件,导致5名妇女死亡。目前,警方依据目击者的描述,正在搜捕凶手——一名穿黑衣、戴黑帽的黑人男子。据警方人士初步分析,凶手作案动机可能是抢劫。

5名女性尸横商店

这起枪击事件发生在芝加哥西南部郊区布鲁克赛德购物中心的赖恩·布赖恩特服装店。当地时间2日上午10时45分,当警方接到报警电话赶到服装店时,5名受害者已经中弹身亡,死者无一例外都是女性。警方随后封锁了这家服装店,并动用装备有红外传感器的直升机和警犬展开搜捕凶手行动。据称,枪击案发生时,正值赖恩·布赖恩特服装店开门营业。5名受害者的年龄分别在22岁至37岁之间,其中至少一人系商店店员。

当地警察局警长T·J·格拉迪表示:“目前还不清楚犯罪动机。”关于遇难者的身份,格拉迪拒绝作进一步说明,她们是商店员工还是购物顾客,只表示警方将全力协助联系遇难者家属。

黑人男子行凶抢劫

据悉,发生命案的赖恩·布赖恩特服装店位于一个集合式购物中心内,距离不远的地方就有两家大卖场,是一个人来人往的热闹地带。事发后,该购物中心被封闭了几个小时,惊恐万状的顾客被疏散到安全地带。据了解,5名受害者中包括一名名叫卡丽·胡德克·奇乌索的33岁女子,是当地一所中学的社会工作者。她的嫂子詹妮弗·胡德克告诉《芝加哥论坛报》记者:“卡丽是一个非常好的的人,为人深受全校师生好评。凶手的疯狂之举让我们全家人的心都碎了。”

据目击者描述,凶手是一名黑人男性,身高约175厘米,体重大约有100公斤,身穿一件宽腰的黑色棉袄,下穿一条黑色牛仔裤,头戴一顶黑色编织帽。 小朗

春节将至,为江苏的建设默默奉献了一年的民工兄弟纷纷踏上了返乡团聚的归程。可天灾无情,上月末的连续几场大雪封锁了他们的回家之路,他们有的还停留在工地,有的被困在车站、途中,如何让这些回不了家的民工兄弟过一个欢乐祥和的新春佳节?怎样才能让他们身在异乡,同样也能感受到家的温暖呢?

一份薄礼传递深情

2月3日下午,在南京清华大厦视频会议中心,江苏联通召开全省电视电话会议,要求13个地市的分公司及所属的县、市公司立即行动,采取有效措施,帮助不能回家的民工兄弟过一个温暖的春节。

会上,江苏联通副总经理曾宏建首先宣布了一项重要决定,即日起开展“情系江苏,联通温暖行动”。他说:针对此次因大雪而滞留江苏不能回家过年的民工兄弟,联通将拿出数百万元,给民工兄弟送去温暖。从2月4日到2月13日,外来务工者可享受春节期间20分钟国内长途免费打活动,联通公司制定了专用套餐,新用户没有任何附加条件均可办理该套餐享受该服务;在联通指定的营业厅和IP超市开展民工兄弟免费打长途活动,活动场所在营业时间内全天候开放,保证他们春节期间可以和家人通上电话,减轻他们的思乡恋家之情。另外,各地市分公

不能回家过年 联通送你温暖

江苏联通倾资数百万情系民工兄弟



江苏联通总经理朱评、副总经理曾宏建在电视电话会议上

司针对无法回家过年的外来民工开展赠送年货等多种形式的慰问活动,保证他们能在本地过一个开开心心的春节。”

江苏联通同时呼吁全社会一起关心外来务工人员,请广大市民一起帮助他们过好这个春节,特别邀请志愿者能加入此次活动,邀请民工兄弟到自己家里一起过年,江苏联通将给志愿者一定的补助,志愿者和外来务工人员可以拨打

1010 联通服务热线进行登记。此外,江苏联通还将根据中国联通的统一要求,为滞留在外地的18万江苏联通用户开放“欠费不停机”功能,最大限度的保障他们的通信畅通。

这是我们联通的心意

在业内素以关注民生而著称的省人大代表、江苏联通总经理朱评发表了热情洋溢的讲话,他说:民工是我们的新市

民,我们要把民工当成兄弟和亲人,民工为我们城市的建设做出了不可替代的贡献,我们城市的发展壮大离不开他们。联通历来以回报社会、关注民生为己任,去年中秋节,联通就曾面向广大民工开展了免费拨打家乡长途的活动,受到民工兄弟的广泛欢迎和好评。面对这次暴雪,联通同样要率先垂范,要替政府分忧,要为民工解难。”

会上,朱评深情地说:关注民生是刚刚结束的两会的重点议题,联通作为特大型国有企业,要体现出联通责任意识,应该主动承担起国有企业关注民生的社会责任。我们要积极响应省委省政府的号召,帮外来务工人员度过难关,感受到第二故乡的温暖。20分钟的长途电话时间虽然不长,一袋慰问品虽然不多,但这是我们联通的心意。”

朱评还说,江苏联通具有高度的历史、社会、现实责任感,去年在“感谢江苏”的活动主题下,联通做了一些列有益民生的事情,“情系江苏”是08年联通的活动主线,此次联通送温暖活动是今年系列活动的第一站。作为社会一员,江苏联通有责任尽自己的力量帮助困难民工度过一个愉快的春节。我们倡导社会各界都能尽自己的一份力,帮助外来务工人员,让他们感受到江苏人民的热情和爱心,这也是对他们为我们城市建设所做的付出表示感谢。

公司决定 也是我们员工的心愿

根据省公司的要求,这次慰问活动,各分公司要派专门领导负责,工作要细致周到,确保尽可能多的民工兄弟感受到联通送去的温暖。

会议结束后,各地市分公司积极响应省公司的号召,立即行动起来。在省公司的指挥下,各地市分公司派专人去了解民工的聚集区和单位,第一时间把联通送温暖的信息带给

他们,了解他们的需要,关心他们的生活。另一方面,各公司根据从民工兄弟处了解的信息,组织专人采购他们需要的年货,保证年前将这些礼物送到民工兄弟的手中。

联通的一位部门领导说:这么多年来,联通一直非常注重回报社会,对于这次联通春节慰问民工活动,公司所有领导和员工都十分支持,也特别感动,大家纷纷表示要在自己的工作岗位上更加认真地工作,服务用户,我们为能成为联通这个大家庭的一员感到非常骄傲和自豪!江苏联通这么多年来之所以能得到长足发展,除了联通一贯优质的产品和服务外,社会责任感也是一个重要方面,联通在社会上得到了越来越多的好评,受到了广大用户的认可,联通的发展前景将是一片光明。”

江苏联通作为国有特大型企业,能在国家有困难,民工兄弟需要帮助的时候,伸出援助之手,为外来务工人员送上一份温暖,说明我们的社会充满和谐,人与人之间充满爱心。 霍然 徐军